

意外车祸让男子一家为高额手术费发愁

在咸广东老乡送来25350元善款

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 李瑾)“谢谢你们,给我们送来了救命钱!”9月17日,咸宁广东商会秘书长雷灿文来到市中心医院探望因车祸受重伤的同乡,并代表商会送来了爱心款及慰问品。

9月1日,广东籍男子冯亚房骑着摩托车送孩子上学返回途中,在桂花镇与一辆摩托车相撞,导致其脑内出血昏迷未醒,抢救中急需一笔不少的费用,本不富裕的家庭更是雪上加霜。

“他是家里的顶梁柱,这一出事,家里一下子没了经济来源,肯定还花不少钱。”咸宁广东商会会长苏建志带头捐款3000元、秘书长雷灿文捐款2000元,并以咸宁广东商会的名义发布紧急救助倡议书,向所有驻咸的广东老乡进行呼吁,对这个不幸的家庭进行募捐献爱心。

“捐款不分多少,善举不分先后,点点爱心,汇聚成河。”为了挽救

正在与病魔顽强抵抗的冯亚房,助其家庭渡过难关,不少商会会员积极响应,踊跃捐款,100元,500元、1000元……陆续发到微信群中,仅一天时间就筹得爱心善款20950元。这些爱心款并于次日晨及时汇入冯亚房的私人账户上。这犹如“雪中送炭”的善款让在病房中愁钱的冯亚房的妻子韦荣玲看到了希望,充满了感激。

据悉,冯亚房一家四口,从广东来

咸多年,一直以开餐馆为生,因疫情原因,生意一直不景气,家中又有两个子女上学,生活拮据。自事发至今已花费不少医疗费,后期面临的医疗费、康复费等费用一筹莫展。

截至目前,冯亚房一共收到25350元爱心款。看着商会秘书长递过来的救命钱,韦荣玲眼睛闪着泪光。她满怀感激之情说:“感谢商会的兄弟姐妹援手相助,我们全家永生不忘!”

社区红色志愿维修队队员丹建红

乐做街坊邻里的“义务水电工”

记者 葛利利 通讯员 余娅敏 王剑

俗话说“远亲不如近邻”,在咸安永安街道环城社区就有这么一位热心居民丹建红,他利用空闲时间免费为邻里维修水电线路,解决跟水电有关的问题,成为大家的“专职”水电工。不仅如此,他还有“修”必应,随叫随到,用自己的一技之长给邻里街坊带去了便利,也带来了温暖。

9月18日一大清早,环城社区二网格的高治远老人面对1亩多菜地犯了难:因为自己轻微中风又不懂使用翻地机无法耕种,孩子们又在外地工作,高治远老人只好打电话寻找“帮手”。很快丹建红来了,熟悉农耕机器的他,用了两个小时将高爹爹家的地全部耕好。

今年55岁的丹建红是个出了名的热心人,有着多年做水电工的一技之长,他成为了附近有名的“丹师傅”,只要谁家有水电问题或者电器使用问题都喊他。“只要喊到我,不管我认不认识,都上门帮忙。”丹建红说。其实,他是做个体家装工作,他的工单都已经排到了10月份。但为了大家方便,他总是利用早上、中午和晚上空闲时间,免



费为大家解决各种难题。

“真是大好人!我家的水电问题都是他解决的。”环城社区张婆婆说起丹师傅总是赞不绝口,今年80多岁的张婆婆是孤寡老人,住的时间长了,家里的水电线路总是出现小毛病。丹师傅了解到老人的情况后,每隔一段时间,都要抽空到张婆婆家检查水电线路,更换损坏的插座、灯泡等等,保证老人的安全。

每年夏天,居民用电高峰期,也是丹师傅最忙碌的时候。二网格居民有3000多人,经常出现用电问题。每次只要接到电话,无论多晚,丹师傅总是

上门免费维修。“最晚的一次是凌晨3点多,帮邻居维修电路。”丹师傅说,晚上电话邀请总是很急,如果不去他会感觉过意不去。

维修出名后,热心的丹师傅在居民们眼中成为“能人”。不仅仅水电维修找他、家电维修找他、下水道堵了找他、就连小区挂红旗都会找到他。

“居民区一有麻烦事,找他准行。”居民皮婆婆说,居民区里很多上年纪的独居老人,附近哪户人家线路老化、跳闸,或者家用电器用不了,只要支唤一声,或者打个电话,丹师傅二话不说,就会带上工具上门维修,而且从来不计报酬。

“大家都住在一块,相互都认识或面熟,我有手艺就帮些小忙,最重要的还是开心。”丹建红告诉记者,除了帮助居民,他也经常帮助社区解决一些琐事、杂事。社区办公室内的线路发生短路、路灯坏了基本上也都是他修好的。这几天,他还帮社区挂好了280余面红旗迎接国庆节。

环城社区党总支书记陈为雄告诉记者,目前,丹师傅已经加入了社区红色志愿维修队,他将扩大志愿服务范围,解居民燃眉之急,温暖更多的居民。

浮山街道书台社区

爱心义诊进社区 健康服务“零距离”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 周丽红 汪冰彬)为增强居民保健意识,建立科学、文明、健康的生活方式,传播中医养生知识,近日,咸安区浮山街道书台社区新时代文明实践站联合咸宁市中医医院、咸宁妙济九重锦中医院,在锦书城小区开展“爱心义诊进社区”志愿服务活动。

义诊现场,前来问诊的居民络绎不绝。医护人员热情细致地提供各类免费项目服务,包括测量血压血糖、健康咨询、疾病诊断和用药指导等,并针对每位问诊者的身体状况、家庭条件、养老需求等因素,提供个性化的居家医养建议。

“大夫来到小区为我们免费看病,让我们这些腿脚不便的老人下楼就能看医生,感觉心里暖暖的。”居民魏婆婆说。

书台社区负责人表示,将继续针对辖区老年群体主要需求,持续开展系列主题鲜明、内容丰富的公益志愿服务活动,努力营造和谐温馨的康养氛围,共同缔造老有所养的幸福社区。

共同缔造暖人心 联合水务显真情

——咸宁联合水务开展“世界清洁地球日”活动

9月的第三个周末是一年一度的世界清洁地球日,为提高环保意识、责任意识,积极参与共创美好社区,培育“共同缔造”理念,9月14日,咸宁联合水务组织部分党员代表、员工代表组成志愿服务队携手温泉办事处岔路口社区、嘉城小区党支部,共同开展“联合保护环境 共建美好家园”志愿服务活动。

活动当天,联合水务志愿服务队一方面在嘉城小区设立咨询台,回答用户用水问题,宣贯保护环境理念;一方面与社区工作人员、小区党支部党员协同合作,共同开展清洁活动。大家手持铁锹、扫帚等工具,认真铲除花圃中丛生的杂草和垃圾,有的甚至直接用手去拔除杂草,以实际行动践行着联合水务的社会责任。



此次活动不仅是共建共治、共同缔造行动的一个缩影,更是联合水务深耕基

层、服务民众的真实写照。通过开展“世界清洁地球日”活动,公司党员、员工深入社区、服务社区,不仅促进了社区环境的改善,也切实加强了企业、社区、居民的多方联动。

行程万里,初心如一。联合水务始终秉持“供优质之水,服诚信之务”的经营理念,做实做细供水服务,加强与社区的合作,积极参与社会公益活动,保护生态环境,共同构建人与自然生命共同体,为建设清洁美丽世界贡献联合水务力量,实现“共赢”。

(通讯员章梅玲)

浮山街道开展“清风常伴·廉洁齐家”家庭助廉主题活动

本报讯(通讯员 朱里翰 毛成贝)为进一步推进全面从严治党党风廉政建设,9月15日,咸安区浮山街道纪工委联合街道妇联,组织机关领导干部和部分村(社区)负责同志家属20余人,前往咸宁钱氏英烈纪念馆开展“清风常伴·廉洁齐家”家庭助廉主题活动。

“钱瑛同志坚守信仰、初心如磐……”跟随着讲解员的引导,一张张图片、一段段史料仿佛活了起来,钱瑛同志对党忠诚、严格自律、不畏牺牲、敢于斗争的精神,深深感染了每一位干部家属。

20余名干部家属在咸宁钱氏英烈纪念馆中观看了警示教育片《家声》。该片

通过4个典型家庭式腐败案例,揭示个别领导干部在错位亲情观的影响下,从“个人贪”走向“全家腐”的堕落轨迹,引起了大家的高度警醒。观看结束后,家属们纷纷表示,在今后的工作和生活中将以教育片中的典型案例为戒,时刻绷紧家庭廉洁弦。

浮山街道纪工委委书记陈成宣读了《家庭助廉倡议书》,引导亲属签订家庭助廉承诺书21份。浮山街道党工委副书记、主任陈红功对参加活动的干部及其家属致辞,送上廉洁从政、岗位建功的寄语。

浮山街道纪工委、街道妇联为参与本次活动的干部家属送上了“廉洁礼包”,提醒党员干部绷紧拒腐防变之弦,树立廉洁自律意识,弘扬勤俭守廉传统,共同营造风清气正的廉洁氛围。